
ATA DA 82ª(OCTOGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 

2021/2022, AO 01 (PRIMEIRO) DIA DE NOVEMBRO DE 2022, ÀS 10:00 

(DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A 

PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES. DANDO SEGUIMENTO,CONSTATADA 

A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR PRESIDENTE GERALDO NETTO, 

FORAM DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE PERGUNTOU AOS 

COLEGAS VEREADORES SE TERIAM ALGUMA MANIFESTAÇÃO COM RELAÇÃO A 

LEITURA DA ATA, COMO NÃO HOUVE, FOI APROVADA.  DANDO 

CONTINUIDADE À SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE. COMO NÃO HOUVE 

MATÉRIA DO EXPEDIENTE, ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE INFORMOU QUE 

NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO 

INTERNO, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS. 

ATO CONTÍNUO, O VEREADOR JORGE HENRIQUE PEDIU A DISPENSA DA 

REALIZAÇÃO DO INTERVALO. LOGO EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA 

PERGUNTOU SE HAVERIA ALGUMA OBJEÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES, E 

NÃO HAVENDO NENHUMA MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA, FOI DISPENSADO O 

INTERVALO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS 

VEREADORES INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS. DANDO SEGUIMENTO, FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA AO VEREADOR LANDIM, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

ELOGIANDO A FESTA REALIZADA PELA GESTÃO MUNICIAPL MEDIANTE A 

SECRETRAIA DE EDUCAÇÃO HOMENAGEANDO TODOS OS PROFESSORES DA 

REDE MUNICIPAL, PARABENIZANDO A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, 

ROZIMAR MORAIS, AO PREFEITO CÍCERO FIGUEIREDO E SUA ESPOSA A 

PRIMEIRA DAMA SÔNIA FIGUEIREDO. COM NADA MAIS HAVENDO A TRATAR 

O PRESIDENTE GERALDO NETTO, CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE 

ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2022, ÀS 10:00H NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE GERALDO NETTO CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS E AOS PRESENTES PARA PERMANENCESCEREM NO PLENÁRIO E 

NA OPORTUNIDA CONVIDOU O SENHOR RANGIEL SANTOS PARA FAZER USO 

DA TRIBUNA LIVRE ,ONDE PÔDE DISCORRER SOBRE AÇÕES VOLTADAS PARA 
O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DA CIDADE DE MILAGRES MEDIANTE O 

INSTITUTO NORDESTE E CIDADANIA – INEC, QUE DESEMPENHA DESDE O 

ANO DE 2018. E PARA CONSTAR, EU, ANTONIO ARYLDO DE SOUSA 

RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 


